
LIGHTROOM POUR LE CLUB     :   Tri des images     :

Nous allons nous servir des filtres et plus particulièrement des étoiles.
Pour commencer, pour un plus grand confort de vision, suppression des panneaux droit et gauche en tapant 
sur la touche « tabulation ». Pour les faire réapparaître, tapez à nouveau sur la touche « tabulation »,

Sélectionnez toutes les images : crtl A 
tapez 1 pour mettre sur toutes les images une étoile.

Désélectionnez les images en tapant : Crtl D , Toutes vos photos ont toujours une étoile,

Allez en bas à droite sur « filtres désactivés », vous double-cliquez sur une étoile.

Double-Cliquez la première photo, elle passe en grand , mode E (editing)  :
Si elle vous plaît, ne faites rien et passez à la suivante avec les flèches de votre clavier.
Si, par exemple, elle est flou, vous tapez 0 et la photo disparaît de l'écran.
Si vous avez une séquence : vous cliquez sur la première photo puis en maintenant la touche maj, vous 
cliquez sur la dernière image de la série. 
Vous tapez N. Vous passez en mode comparaison Alors n’apparaît à l'écran que votre série et vous pouvez 
faire votre sélection en tapant 0 sur les photos qui sont à rejeter.
Puis repassez en Grille en tapant G.
Si vous hésitez sur une images, vous pouvez utilisez la loupe, en tapant E ( mode editing) et elle apparaît en 
grand, voir super grand en tapant F et en super, super grand en cliquant sur l'image.
Si une photo vous semble mal cadrée vous tapez R et vous passez automatiquement en mode DEV, 
Recadrage. Quand vous avez fini, Tapez G pour repasser dans le mode bibliothèque pour continuer le tri des 
photos.
Quand votre tri est fini, vous tapez D pour passer en mode développement et travailler vos images,

Si vous désirez voir vos photos avec zéro étoile, (les photos non sélectionnées,)Tapez G pour repasser en 
mode grille et en bas à droite, sur filtre désactivés vous choisissez « sans note » . Si vous avez des regrets, il 
suffit de remettre une étoile en tapant 1. Et la photo rejoint les « 1 étoile »,

Que faire avec les images zéro étoile :
1) suppression définitive : touche « suppr » du clavier et supprimer du disque ,
2) retirer du catalogue ( de la planche contact) les aperçus mais conserver les fichiers dans l'ordinateur : 
touche « suppr » du clavier et « retirer du catalogue »,
3) ne rien faire,

Comment affiner le tri des images     :
Vous avez vos photos notées «  1 étoile),
Les photos qui vous plaisent vraiment vous leur mettez « 2 étoiles ».
Quand vous avez terminé vous allez dans l'onglet «  filtre » en bas à droite et vous cliquez sur « 2 étoiles » et
apparaît sur l'écran que les photos avec « 2 étoiles »,

Récapitulation des raccourcis     :
Mode planche contact aussi appelé « grille » : G
Mode editing, en grand : E
Mode pleine écran: F
Mode comparaison : N
Mode recadrage : R
Tout sélectionner : Crtl A
Tout désélectionner : Crlt D
Passer en mode développement : D
Touche Tabulation : pour supprimer et remettre les panneaux latéraux.


